

国内

个人养老金开户数超6000万

据新华社北京电 作为我国养老金保险体系第三支柱的重要制度设计,个人养老金制度在36个城市和地区先行实施已一年多时间。人力资源社会保障部最新数据显示,目前,已经有6000多万人开通了个人养老金账户。

从国家社会保险公共服务平台发布的信息看,个人养老金专项产品包括理财、储蓄、保险、基金四类。截至目前,个人养老金专项产品有762款,其中储蓄产品465款、基金产品192款、保险产品82款、理财产品23款。

数据显示,个人养老金制度对不同年龄段人群的吸引力有差异。31岁至40岁的中高收入人群是个人养老金账户开户、缴费和购买产品的主力军,而吸引他们最主要的原因是“提前为退休养老作准备”和“抵税”。
姜琳

我国海洋生态状况总体稳定

据新华社厦门电 目前,我国海洋生态状况总体稳定,局部海域有所改善,典型生态系统退化趋势得到初步遏制。

这是记者8日从在福建举行的世界海洋日暨全国海洋宣传日主场活动上了解到的。《2023年中国海洋生态预警监测公报》同日发布。受全球变暖影响,2023年夏季,我国近海表层水温较常年偏高0.8摄氏度,处于有观测记录以来高位。
黄韬铭

我国将开展海洋垃圾清理行动

据新华社北京电 近日,《沿海城市海洋垃圾清理行动方案》印发,我国将在全国沿海地市城镇建成区毗邻的65个海湾开展为期3年的拉网式海洋垃圾清理行动。行动方案明确了到2025年“65个海湾内岸滩垃圾得到及时有效清理,海面漂浮垃圾密度明显下降”,到2027年“65个海湾内海洋垃圾密度大幅下降,常态化达到清洁水平”等目标。高敬



乐享端午假期

8日,在北京汽车博物馆,工作人员在“时光穿梭”讲解活动中为观众介绍汽车历史知识。

当日是端午假期第一天,人们参加丰富多彩的活动,乐享假期生活。
新华社发

国际



袭击过后

7日,在加沙地带城市代尔拜拉赫,一名女孩经过以军袭击后的建筑物废墟。据加沙地带卫生部门7日发布的数据,过去24小时内至少有77人死于以军在加沙地带的军事行动。
新华社发

胡塞武装逮捕多名联合国人员

据新华社开罗电 亚丁消息:也门政府人权和法律事务部长艾哈迈德·阿尔曼7日向新华社记者证实,也门胡塞武装近日在首都萨那逮捕了多名联合国工作人员。

阿尔曼说,胡塞武装在过去一周内多次实施抓捕行动。截至7日,共逮捕18名为联合国人权事务高级专员办事处、联合国人道主义事务协调厅等机构工作的也门公民。
王尚

丹麦首相在官邸附近遭殴打

新华社斯德哥尔摩电 哥本哈根消息:丹麦警方7日晚说,丹麦首相弗雷泽里克森当天在首都哥本哈根遭到一名男子殴打。目前,该男子已被拘捕。

丹麦警方说,该名男子已被拘捕,警方将展开深入调查。警方没有透露更多细节。有报道说,事发时弗雷泽里克森并未参加任何政治活动,是在私人行程中。

瑞典首相克里斯特松、丹麦环境大臣赫乌尼克等在社交媒体上谴责这一殴打事件。
和苗

美国5月失业率升至4%

据新华社华盛顿电 美国劳工部7日公布的数据显示,今年5月美国失业率环比增长0.1个百分点至4%,非农业部门新增就业人数为27.2万。

数据显示,5月美国失业率升至2022年1月以来最高水平,较一年前高出0.3个百分点,失业人口也同比增加50万。劳动参与率也环比下降0.2个百分点至62.5%。

分析人士认为,美国5月失业率继续攀升,一定程度上反映了大量毕业生涌人劳动力市场,但尚未找到工作。由于今年年初以来美国通货膨胀率和失业率均出现不同程度的意外上扬,市场普遍预计美联储将在更长时间内维持目前高利率水平不变。
许缘 熊茂伶

刚果(金)开庭审理未遂政变案

据新华社金沙萨电 刚果(金)一家法庭7日在首都金沙萨开庭审理与5月未遂政变相关的案件,50余名嫌疑人受审,其中包括3名美国人。

庭审在金沙萨贡贝军事法庭进行,嫌疑人中包括政变头目、刚果(金)流亡前政客克里斯蒂安·马兰加之子马塞尔·马兰加在内的3名美国人。

据报道,克里斯蒂安·马兰加5月19日凌晨带领50多名武装人员企图发起政变。他们原本计划袭击新任总理图卢卡和副总理兼国防部长本巴的住所,因无法确认二人地址转而对时任副总理、现已当选国民议会议长的卡梅雷的住所发起攻击。武装人员随后还闯入民族宫总统办公室附近区域。刚果(金)军方当天宣布挫败这起政变企图。克里斯蒂安·马兰加等4名武装人员被打死,40多名武装人员被逮捕,其中包括多名外籍人员。
史或

文体

香港首届“中华文化节”开幕

据新华社香港电 香港首届“中华文化节”7日在香港沙田大会堂举行开幕典礼,北京歌剧舞剧院创演舞剧《五星出东方》作为开幕节目亮相。

香港首届“中华文化节”由特区政府文化体育及旅游局呈献、特区政府康文署弘扬中华文化办公室策划,于6月至9月期间举办。当晚演出现场气氛热烈。台上的舞者们垂眸而出、步伐轻缓蹁跹,赢得观众阵阵掌声。
黄茜恬

中国女篮热身赛再负日本队

据新华社西安电 7日,多名主力球员缺阵的中国女篮在西安进行的系列热身赛中与日本队交手,以56:74再度落败。随着本场比赛结束,巴黎奥运会开幕前中国女篮在国内的系列热身赛告一段落,回北京总结和训练后,她们将奔赴欧洲,与欧洲球队进行热身赛。
姚友明



快闪表演

8日,游客在位于沈阳的辽宁省博物馆观看《国宝辽宁·瑞鹤篇》快闪表演。

当日,《国宝辽宁·瑞鹤篇》快闪表演在位于沈阳的辽宁省博物馆举行。
新华社发



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008